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Ata da 34ª (Trigésima quarta) Sessão Ordinária do 2º (Segundo) período 
legislativo, da 3ª (terceira) sessão anual, da 6ª (sexta) Legislatura da Câmara 
Municipal de Água Azul do Norte, realizada aos 11 (onze) dias do mês de 
novembro do ano de 2015 (dois mil e quinze), às 10:15 (dez horas e quinze 
minutos), no Plenário da Câmara. Sob a Presidência de ADEVIR SUÉ DIAS, na 
presença dos vereadores: Rodrigo de Souza Leite, João José Dias de Souza, 
Gilmar Correia Gomes, Silvano da Silva Aguiar e Renia Paula Rodrigues da 
Silva. Dando início a presente Sessão, o presidente cumprimentou o Plenário, 
mesa e servidores, e pediu ao Senhor Lucas para fazer a Leitura da Bíblia e 
passou para a secretária fazer a chamada dos vereadores. Dando continuidade 
passou-se à discussão e votação da ata anterior, que foi achada conforme e 
aprovada por unanimidade. Passou para a leitura das matérias, que foram: 
Leitura da Indicação nº 034/2015, dos vereadores, Rodrigo, Renia e Valdenia, 
que indica a limpeza das ruas e um carro fumasse em Nova Canadá; Leitura da 
Indicação nº 035/2015, de autoria do vereador Rodrigo, que indica a 
contratação de um médico Clinico Geral para atender a demanda do PSF João 
Vitória, da Vila Vitória da União; Leitura e votação do pedido de urgência e 
dispensa de pareceres ao projeto de Resolução nº 005/2015, que modifica o 
Boletim das sessões da Câmara no mês de Dezembro de 2015. Não havendo 
inscritos no Pequeno Expediente passou-se  ao Grande Expediente e 
passou a palavra para o vereador João, que cumprimentou a todos, deu um 
bem vindo ao pessoal presente na plenária e disse  que continuem assim, 
participando e se manifestou favorável às indicações e falou que mesmo 
estando vários partidos reunidos o objetivo são os mesmo, pois querem o 
melhor para o município e venha atender as necessidades do povo desta 
região, disse também que hoje esta acontecendo pela primeira vez  uma 
Sessão do Legislativo Estadual  em Redenção  e estão uma equipe de 34 
deputados, falou que esteve com eles também. E disse que é uma pena pois 
eles não vem pra Pa 279, estivem em Redenção, Sapucaia e na verdade eles 
não conhecem a realidade do Sul do Pará, disse que mais uma vez fala sobre 
o esquecimento que está com a Pa279, foi citado que foi concluída a licitação e 
logo mais vai haver uma maneira de estar resolvendo isso aí. Mais uma vez se 
colocou a disposição de todos e agradeceu. E passou a palavra para a 
vereadora Renia, que primeiramente agradeceu a Deus e cumprimentou a 
todos, manifestou-se favorável às indicações e disse que principalmente a da 
Vila União, que foi inaugurado o posto, mas não esta tendo atendimento 
médico, agradeceu e desejou um bom dia a todos. Passou a palavra para o 
vereador Rodrigo, que cumprimentou a todos, e disse que é sempre bom na 
sessões que há mais participantes na plenária, pois enaltece essa casa de lei, 
faz com que temos mais ânimos de trabalhar e batalhar mais pela comunidade, 
defendeu suas indicações dizendo que a Limpeza e carro fumasse ele quer 
estender a todo o município, para que não haja epidemia de mosquito da 
dengue, acredita que a secretaria de Saúde tem essa necessidade de fazer 
esse trabalho, falou também sobre a indicação 035, que é sobre a contratação 
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do médico para o posto da Vila União, ou que haja médico por pelo menos uma 
vez por mês naquela localidade. Aproveitou a oportunidade para pedir que 
todos encaminhe um ofício para o secretário de obras, para tomar alguma 
providência em relação a ponte próxima à Nova Canadá, e pedi a secretária 
para fazer a leitura do projeto resolução 005/2015, explicou seus motivos que 
são datas que fica próximo ao do aniversário da cidade. E o presidente passa a 
sessão para a Ordem do Dia e colocou em discussão ás indicações 034 e 
035/2015 passando a palavra para os líderes que se mantiveram a favor, e 
colocou em votação as indicações que foi aprovadas por unanimidade, e 
colocou em discussão o projeto Resolução 005/2015, a palavra com os líderes 
que foram a favor, colocou em votação o projeto resolução que foi aprovado 
por unanimidade.  E não havendo mais nada a tratar, o Presidente declarou 
encerrada esta Sessão, da qual foi lavrada esta ata por mim, Nicelena de 
Noronha Ramos e após lida e aprovada vai devidamente assinada. Plenário 
Adorando Alves dos Santos, 04 de novembro de 2015. 
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